

ECOURI • FAPTE • COMENTARII

LA BUDAPESTA s'a "constatat", pe baza unei mărturii, după metoda cunoscută, că unii din acuzați a avut legături cu mișcarea sionistă. Ziarul comunistilor evrei din România publică articole violente împotriva sionistilor români, acuzându-i că sunt agenți reacționari ai imperialiștilor...etc.... E probabil că atacurile constituie un preludiviu la vre-un proces în curs de organizare.

AUTORITATILE din TARA sunt serios preocupate de cele ce se petrec în piețele de alimente. Sătenii nu mai vin la oraș deoarece prețurile ce li se oferă nu le convin. Agenții care cumpără pe contul statului oferă de asemenea prețuri derizorii. Ca urmare la această stare de lucruri, intermediarii și-au făcut din nou apariția, desigur camuflați, sub diverse forme. Ei oferă prețuri mai bune și vând mai departe la fel, începând să lipsească marfa pe piață. Când se întâmplă să se găsească mărfuri, intrate în circuit în acest mod, intermediarii susțin că ele nu le aparțin; ele devin....mărfurile nimănui! Zilnic se vând mărfuri sub această denumire, în diverse piețe.

A INCETAT DIN VIATA la București Eduard Manolescu, deputat, unul din conducătorii Comitetului Democrat Evreesc.

INOVATORII în PRODUCTIE continuă să-și facă programele. Faptul nou e că și ucenicii și copii au început și ei să primească asemenea titluri de "extenuare". Copii de 12-14 ani sunt puși la întreceri în fabrici, ceea ce le zdruncină sănătatea.

LEGEA ROMANEASCA PREVEDE că un locatar, care are mai multe încăperi și are părinți bătrâni în provincie, dacă voaște să-și aducă la el, trebuie să ceară aprobarea Oficiului de închiriere, care apreciază.....

COMUNISTII din BUCUREȘTI au descoperit că Mihail Eminescu a scris "Împărat și Proletar", cea mai bună lucrare a marelui poet!

PERSECUTIA PREOTILOR GRECO-CATOLICI și a preoților ortodoxi, care nu vor să se supună regimului comunist, continuă cu furie în România. Pana în prezent, peste 80 de preoți ortodoxi au fost arestați și zaci în închisori, iar două treimi din clerul greco-catolic se află în temnițele comuniste.

După unele știri, la București se pregătește actualizata un mare proces religios, asemănător cu cel al preoților bulgari și unguri. Cei șase episcopi greco-catolici, aflați actualmente detinuți la mănăstirea Căldarușani, va figura ca principali inculpați.

GUVERNUL ROMAN A FOST REMANIAT D. Avram Bunaciu, ministrul Justiției a părăsit acest departament, fiind numit președintele Comisiei superioare de control. În locul său a fost numit d. Stelian Nitulescu, consilier al Ministerului de Justiție.

A mai demisionat d. Iordăchescu, ministru al lucrărilor publice, în locul său a fost numit d. Salageanu, subsecretar de stat la Sănătate, iar în locul acestuia d. C. Lapedatu, unul din conducătorii Confederației muncii. Remanierea n'are nici o semnificație. Doar scoaterea dlui Iordăchescu, marchează eliminarea foștilor social-democrați. Singurul ministru rămas este d. Lotar Rădăceanu. Și epurarea tot în etape se face....

NI SE ANUNTA DIN TARA că partizani anti-comuniști au luat cu asalt Administratia financiară din Turda. De asemenea, ei au distrus sediile comuniste din acest oras.

SOCIETATILE de ASIGURARI au fost desființate în România, intrând într'un Sovron. E interesant de relevat ca la societățile unde URSS are acțiuni, ca succesori ai averilor germane, adunările generale numesc ele lichidatorii, iar la celelalte, chiar dacă au capital străin lichidatorul, care este o singură persoană, e numit de Ministerul Finantelor.

D. LOMPAR, SECRETAR AL AMBASADEI JUGOSLAVE la București a fost invitat să părăsească țara, fiind citat numele său la procesul de la Budapesta. E, într'adevar, o mare vina....